



11日,在潍城区岳王庙社区,母亲周丽收到了中石油潍坊昆仑天泰新能源有限公司办公室主任刘鹏送来的豆浆机。 本报记者 吴凡 摄

本报“母亲节圆梦”活动助贫困家庭子女圆梦

# 他们都为母亲送上了节日礼物

本报5月13日讯(记者 郑雷 秦昕)“孩子知道我一直想要个微波炉,真的非常感谢你们。”市民孙瑞芹激动地说。11日,本报联合中石油潍坊昆仑天泰新能源有限公司、潍城区岳王庙社区居委会主办了母亲节圆梦活动,代替贫困家庭的子女将一份份礼物送到了24位母亲的手中。在母亲节,能为自己的母亲送上一份称心的礼物是众多子女的心愿。但贫困家庭的子女却因经济方面的原因一直不能如愿。本报建立社区联络站以来,通过与一些贫困家庭子女的交谈了解到这一情况。为了帮他们实现愿望,本报联合中石油潍坊昆仑天泰新能源有限公

司启动了母亲节圆梦活动,代替这些贫困家庭的子女为他们的母亲送上一份节日的礼物。在送礼物之前,记者先联系了潍城岳王庙社区一些贫困家庭的子女,询问他们最想送给妈妈的礼物是什么。被询问的子女们都选择了比较实惠的礼物,在潍坊医学院上学的鹏鹏为妈妈选了一台豆浆机,想让一直辛劳的妈妈能够喝上新鲜的豆浆。上初中的丹丹为妈妈孙瑞芹选了微波炉,因为这是妈妈一直想要的。依照子女们的心愿,记者和中石油潍坊昆仑天泰新能源有限公司的工作人员,购齐了这些礼物。11日上午,本报记者与中石油潍坊

昆仑天泰新能源有限公司的工作人员将包括微波炉、豆浆机、多功能电热锅、食用油和大米在内的24份礼物,代替贫困家庭的子女们交到了24位母亲手中。除此之外,作为本次庆祝母亲节活动的第二部分,岳王庙社区田润幼儿园的每个小朋友都用心制作了彩纸玫瑰花、粘贴画、母亲节贺卡,送给了自己的妈妈。中石油潍坊昆仑天泰新能源有限公司总经理张军告诉记者,在此次母亲节圆梦活动中,孩子们选择的多是些比较朴实的生活用品。“礼物都是实实在在的,谈不上贵重,却是母亲想要的。”张军说,孩子们的懂事让他非常感动。



## 周丽: 儿子知道我喜欢喝豆浆

鹏鹏为母亲选择的礼物是一台新型豆浆机。鹏鹏是潍坊医学院大五的学生,他深知这些年妈妈为自己付出了很多。他告诉记者,从1998年开始,妈妈便开始独自抚养自己。后来妈妈下了岗,每月只能拿到几百元低保金。为了供自己继续上学,妈妈便开始四处打工。

得到这个为妈妈送礼物的机会后,在一件新衣服和一台豆浆机之间,鹏鹏选择了很久。最后,鹏鹏还是选择了一台豆浆机送给妈妈,因为妈妈很喜欢喝豆浆。

收到儿子选择的礼物,母亲周丽非常高兴。她告诉记者,儿子知道自己喜欢喝豆浆,有了这个豆浆机,每天都能喝到新鲜的豆浆了。“谢谢儿子,也谢谢齐鲁晚报。”周丽开心地说。

## 孙瑞芹: 一直想要一台微波炉

11日上午,孙瑞芹在家中从女儿手中接过了一个还没有拆封的微波炉,一时说不出话来。孙瑞芹的女儿丹丹上初中二年级,她最想送给妈妈的礼物是一台微波炉。

1997年,孙瑞芹的丈夫患上了慢性骨髓炎。为了治病,家里花光了所有的钱,但孙瑞芹的丈夫还是慢慢瘫痪了。照顾卧床的丈夫、供养正在上学的女儿,便全部落在了并没有固定工作的孙瑞芹的肩膀上。

丹丹告诉记者,每天妈妈除了要打工养家外,还要给自己和爸爸做饭,很辛苦。妈妈曾经在超市的家电区转过好几次,想买一台微波炉,可是最便宜的也得五百多块钱,家里实在没有多余的钱买微波炉。“有了微波炉,妈妈就可以每次多做一点饭,到了吃饭的点,只需要用微波炉热一下就行了。”丹丹说。

## 陈巧玲: 电热锅做饭省钱还方便

正在青岛读大学的燕燕选择送给妈妈的母亲节礼物是一台多功能电热锅。燕燕告诉记者,妈妈陈巧玲的腿部有些残疾,是岳王庙社区的低保户,妈妈现在和姥姥住在一起。

之所以选择电热锅作为礼物,燕燕说是因为妈妈在厨房里做饭时,一直很不方便。送一台电热锅,妈妈煮饭和蒸东西就方便多了。

看着女儿选择的电饭锅,陈巧玲很高兴。她告诉记者,自己一直有糖尿病,需要蒸豆面类的粮食作为主食,有了这台电饭锅,做饭时不仅方便,还比用煤气省钱。

本报记者 郑雷 秦昕

## 图说母亲节



11日,在岳王庙社区田润幼儿园,孩子们给妈妈制作了贺卡。 本报记者 吴凡 摄



▲13日,在沃尔玛三楼,小朋友在蛋糕上写下祝福。当天,在一片欢声笑语中,本报携手沃尔玛潍坊店举办的母亲节系列活动完美落幕。 本报记者 韩杰杰 摄



▲11日上午,奎文区东关街办苇湾社区举办了“我为母亲洗次脚”活动,现场共有80多名子女为自己的母亲洗脚,表达对母亲的感恩之情。 本报见习记者 李晓东 摄



▲11日,中学街社区,志愿者为社区的妈妈送去了鲜花。 本报记者 孙国祥 摄

## 校园记者进社区

# 为空巢老人送祝福



作为本报母亲节社区活动之一,校园记者进社区活动也在进行。母亲节前后,本报校园记者随潍坊学院经济管理学院志愿者服务队到增福堂社区、五道庙社区等社区看望空巢老人。志愿者服务队的同学详细地询问了老人们的身体状况,为老人打扫卫生,并为老人唱起《母亲》。老人们也同前去的志愿者聊起了家常,谈过去、说现在,还细心询问同学们的生活状况。

本报校园记者 张新杰